高玉琛李薊貽蘇錦樑許曉暉等主禮 6大商會青委合辦

香港文匯報訊(記者 解玲)一年 一度的香港工商界青年新春聯歡晚 宴日前假座尖沙咀赫德道百樂門喜 宴舉行。外交部駐港副特派員高玉 琛,中聯辦青年工作部副部長李薊 **貽、唐淑蘭,商務及經濟發展局副** 局長蘇錦樑,民政事務局副局長許 曉暉出席及主禮,與來自6大工商界 社團青年委員會的逾200青年才俊歡

-堂,暢敘友誼,共



香港文匯報記者莫雪芝 攝

當晚,合辦春茗活動的香港中華總商會青委會、香港中華 廠商聯合會青委會、香港中華出入口商會青年部、香港中國 企業協會青委會、香港潮州商會青委會和香港嘉應商會青年 部的負責人迎迓來賓,青年朋友相聚話題多多,相談甚歡。

在儀式上,籌委會主席、香港中國企業協會青年委員會主 任陳沛良致歡迎辭,認為商界青年一直秉承前輩的傳統,愛 國愛港,團結互助,為國家的發展、香港的繁榮穩定作出貢

陳沛良籲正能量建設香港

他相信,作為一個有責任、向上的青年必定選擇以積極正 能量來建設香港而非負面地使用暴力來宣示意見,主流青年 人的核心價值觀並不認同近期部分「80後」的暴力做法,並 呼籲香港的青年人應該努力和投入,在不同崗位上一展所 長、增長能力,融匯成一股建設香港的力量,令人們真正安

祝酒環節上,中企協青委會主任陳沛良,中總青委會主任 曾智明,廠商會青委主席梁啟洲,出入口商會青年部主任李 美辰,潮州商會青委會主任陳光明,嘉應商會青年部主任侯 軍,與主禮嘉賓共同舉杯,祝願香港經濟暢旺、社會和諧, 來賓身體健康、萬事勝意

出席嘉賓還有:中企協副會長兼總裁馮洪章、副總裁朱 華,中總副會長李德麟,廠商會副會長陳淑玲,出入口商 會會長莊成鑫,潮州商會會長陳幼南,香港青年工業家協 會青委會主席梁嘉威、副主席王浩東,香港青年會主席莊 創業、副秘書長李雪萍,香港廣東社團總會青委會副主任 丁志威,香港福建社團聯會青委會副主任宋佳怡,蘇浙滬 同鄉會青委會主任吳德龍、委員周子明,澳門中華總商會 青委會副主任黃昇雄,澳門廠商會青委會副主任李景祥、 黃若禮等。



■香港工商界青年代表致贈紀念品予高玉琛。 香港文匯報記者莫雪芝 攝

格日樂草原攝影展開

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 由北京湖社畫會香港分會 主辦之「格日樂眼中的草原攝影展」,昨日起一連3天假 銅鑼灣中央圖書館展出。格日樂是內蒙古攝影界近數年 冒起的一位令人矚目的女攝影家,以其獨到的視角鏡頭 拍攝大量內蒙古自然風光和民俗風情,紀錄源遠流長的 草原文化,曾獲2010年內蒙古攝影年度百花獎。今次共 展出她近年來拍攝的70多幀佳作。

高玉琛吳仰偉李鋈麟出席

展覽昨日開幕,外交部駐港副特派員高玉琛,中聯辦 港島工作部部長吳仰偉,灣仔民政事務助理專員黃佩 心,北京市政協委員李鋈麟,內蒙古自治區文聯副主席 額博,新華社亞太總分社社長俱孟軍,人民日報香港分 社社長曹宏亮,大公報社長姜在忠,紫荊雜誌社社長劉 偉忠,成報總編輯魏繼光,及新華社新華書畫院副院長 薛永興出席主禮。格日樂亦專程來港出席此次攝影展

身兼內蒙古攝影家協會主席的額博致辭,言談中流露 他對格日樂用心創作的欣賞和肯定。格日樂以超強的意 志、極大的熱情,陸續多年深入內蒙古草原,無懼零下 30度的嚴寒風雪和險境,用她的鏡頭和真情拍攝和紀錄 內蒙古的獨特美和廣博的草原文化。



■嘉賓出席「格日樂眼中的草原攝影展」開幕式,中為格日樂。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

薛永興為攝影集撰文

薛永興則為格日樂的攝影集撰文,他認為,格日樂的 作品將冬天的蒙古草原變成了童話世界,如夢如幻;蒼 天大地是舞台,牧人駿馬是主角,摔跤、射箭、賽馬是

傳統節目,一個個震撼的畫面彰顯了蒙古民族的偉大, 濃縮了草原文化的精華。

是次展覽由內蒙古包頭市政府、新華社新華書畫院、 內蒙古攝影家協會、香港朗天書畫會協辦,展期至21日 下午6時,市民可免費參觀。

南安公會新春行大運暨春茗

年度會員大會暨2011年春茗聯歡宴會。今 祝願各位會員鄉親身壯力健、如意吉祥、 年的會員大會改革創新,組織「新春行大 事業騰達。 運一天遊」結合午餐宴會,並慶賀「三八」 國際婦女節及辛卯兔年,四喜臨門加上濃 濃鄉情,令會員鄉親們耳目一新、舒暢開

逾700名會員鄉親分別在港九新界5個集 合點前往西貢,香港南安公會會長葉益 強、理事長林懷宣和監事長傅森林等首長 及北潭涌郊野公園展覽館,令大家心曠神 怡。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港南安公 會全體成員在會長葉益強、理事長林懷宣 會日前於黃大仙富臨漁港,隆重舉行2010 和監事長傅森林等首長帶領下登台祝酒,

葉益強:續團結廣大鄉親

葉益強在致新年賀辭時,感謝鄉賢及各 位理監事同心同德、開拓創新,並感謝各 位會員守望相助、共謀發展。展望未來, 將繼續團結廣大會員鄉親,進一步加強與 各鄉會、校友會、基金會的聯絡、溝通和 與會員同行,共遊西貢蕉坑自然教育中心 合作,積極參與本港各項愛國愛港的社會 活動,積極支持家鄉經濟建設以及公益慈 善和教育事業,同時,秉承「多做善事、 當日午餐筵開60席,第14屆公會理監事 實事」的原則,為會員鄉親爭權益,謀福



■南安公會眾會員於西貢蕉坑自然教育中心合影留念。

香港文匯報記者解玲 攝

■抬轎比賽

頒發優秀子女獎學金

會員大會一致通過林懷宣理事長的工作 報告和副監事長兼司庫呂百楷的2010年度 婦委們在黃少玉主任帶領下,更以一曲 財務結算報告,並通過聘請下年度註冊核 《友誼之歌》共祝「三八」國際婦女節。

數師。公會首長更親自頒發了2010年度會 員優秀子女獎學金,其中有中五會考十A 狀元, 三A、四A尖子。

副會長柯捷思領導的歌舞團獻歌獻舞,

慈善基金舉 行支票頒贈 儀式。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 抬轎比賽 慈善基金(SCCF)日前舉行支票頒贈儀 式。由於2010年10月31日抬轎比賽的參加 者熱情投入,加上善長慷慨解囊,共籌得 350萬元善款,以幫助37家慈善團體。

的隊伍競技,他們沿太平山頂全長2.1公里 的比賽路線上競賽,以明德國際醫院為起 點。速度和娛樂性獎項已於比賽當天頒 頒發。

3

慈善基金活動項目總監劉晴對慷慨的香 港善長表達由衷的謝意,他們的參與令到 活動取得極大的成功,並衷心感謝2010年 地慈善團體及非牟利機構。

的冠名贊助商,他們為活動提供了重要的

10月30日再辦抬轎比賽

她説,基金正積極籌備將於今年10月30 去年的萬聖節主題吸引了49支鬼怪裝扮 日舉行的第37屆抬轎比賽暨慈善賣物會, 「今年的主題是『音樂』,屆時大家請穿上 跑鞋,準備好載歌載舞」。

抬轎比賽慈善基金成立於1975年,是一 發,而5個最佳籌款獎項於支票頒發典禮上 家政府註冊的非牟利慈善機構,每年的抬 轎比賽及「抬轎比賽暨慈善賣物會」於山 頂明德國際醫院舉行,在過去36年共籌得 善款超過港幣5,850萬元,共資助了127個本

秦不染藝術家聯展後日開幕

香港文匯報訊(記者 解玲)一代畫宗林風眠大師親傳香港女弟 子——著名畫家秦不染,聯袂美國心血管國際權威、攝影家Dr. Garys. Mintz,於今年3月22日至3月24日在香港中央圖書展覽館一號 館舉辦「詩情‧畫意‧心影」中美藝術家聯展,開幕儀式定於22日 下午3時舉行。

這次畫·攝聯展,得到了中聯辦宣傳文體部、香港中華文化總 會、香港醫管局、香港醫學會、香港心臟專科醫院、美國 Cardiovascular Research基金會等機構的大力支持,多位社會知名人 士將蒞臨主禮,與市民大眾共同欣賞這一藝術盛宴。

秉承林風眠大師風範

畫展特別之處在於秦不染畫家秉承林風眠大師的風範,以中國丹 青的水墨和宣紙為媒,在古典意趣中糅合了現代氣息,突顯清新、 鮮活;有趣之處是,秦不染的傳統中國繪畫與Dr. Garys. Mintz的攝 影作品互為呼應,在中西文化的渲染和對比中,令觀者體驗並欣賞 到多元文化的美與樂。Dr. Garys. Mintz的攝影則是一個純粹的黑白 世界,靜寂的畫面中透出一種人文的冥想和感知。兩種藝術作品, 前者是繽紛而顯鮮活,後者是寂靜而呈透徹。



■ 崔世安與李學勇巡視江蘇推廣周展場

香港文匯報訊(記者 楊明奇、沈 婷 南京報道)「活力澳門推廣周」江 蘇站18日在南京開幕,展示澳門風 貌、風土人情, 近萬平方米展廳 3百展位的規模為歷屆之最。澳門特 首崔世安率領特區政府代表團一行出 席開幕式,蘇澳雙方並簽署《旅遊合 作備忘錄》,加強包括信息交流、人 才培訓、旅遊通報等旅遊合作,並推 動從官方層面向業界拓展 偕李學勇擊鼓主持開幕 澳門特首崔世安、江蘇省省長李學 勇共同擊鼓宣布「澳門周| 開幕,為 舞獅點睛採青。隨着CEPA計劃的深

入推進,蘇澳間的合作前景廣闊。江 蘇省副省長張衛國表示,去年江蘇對 澳進出口總額逾6000萬美元,增長 8.7%,在蘇的澳門投資項目超過440

此次為期3天的「活力澳門推廣展」 展覽面積超過1萬平方米,超過之前 在內地其它5個城市展出的規模,並 澳門製造的食品與酒類、工藝與電子 品、服飾與家居品等與南京民眾見 面。同時,展會還首次增設「澳門文 化創意展區」與「江蘇採購商展 區」,以增進南京民眾對澳門的了解 和商貿文化方面的互動。

在中央政策支持下,澳門特區致力 於打造「世界旅遊休閒中心」,自回

歸後,內地便成為澳門最大的客源市場:去年內地 遊客赴澳達1,300萬人次,同比增長20%,佔澳門遊 客總人數的一半以上。江蘇省旅遊局數據顯示, 2010年江蘇共接待澳門遊客7.2萬人次,組織遊客赴 澳門旅遊12萬人次。

簽《蘇澳旅遊合作備忘錄》

作為本次澳門周的重頭戲,江蘇省旅遊局和澳門 特區旅遊局簽署《蘇澳旅遊合作備忘錄》,蘇澳在既 有的友好關係和合作基礎上,加強包括信息交流、 人才培訓、旅遊通報、宣傳推廣等在內的旅遊合 作,並推動這些合作從官方層面向業界拓展,越趨 成熟及具有成效。



東華中醫流動診所開幕

香港文匯報訊(記者 沈清麗)東華三院日前開展 中醫流動診所服務,新增兩所中醫流動診所為市民 提供中醫內科及針灸治療服務,讓不同社區的居 民,尤其是長者、弱勢社群及行動不便人士,毋須 舟車勞頓,就能享用中醫藥服務。

周一嶽林秉恩主禮

東華三院舉行的「中醫流動診所暨中醫自助登記 及繳費系統」服務開展儀式,邀得食物及衛生局局 長周一嶽、衛生署署長林秉恩及中醫藥管理委員會 主席范佐浩主禮。主席梁定宇及服務贊助人鳳凰慈 善基金會李鋈麟博士亦親臨主持開幕。

兩部流動中醫車獲鳳凰慈善基金會贊助,中醫服 務由東華三院資助,內科診症連3天分量的濃縮顆粒 中藥收費每次100元,年滿65歲長者另可獲20元內科 診症減免優惠,針灸服務的收費亦每次收費100元。

開發自助登記繳費系統

東華三院同時獲鳳凰慈善基金會贊助開發全港首 個中醫自助登記及繳費系統,讓到診人士可以自助 形式辦理中醫服務登記手續,並以八達通繳付診金 藥費,整個過程最快可於1分鐘內完成,大大縮短辦 理登記及繳費手續的時間



■眾嘉賓為中醫流動診所剪綵。